11Iro

HWms: maks
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2010 18:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.12.2010 19:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197336/answer/197337




9T0 cuMNITOMH 6alaHOTIOCTUTA, YPETPUTA U IIpocTaThTa. He00X0[UMO BHIIOTHUTD OOIINI Ma30K U3
YPETPHI, TIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKU TIOJIOBOTO YJieHa Ha MUKPOGIIopy, Ma30ok MetomoM [1LIP Ha
XJIaMUOWY, MAKOII/Ia3Mbl, ypealia3Mbl, TPDUXOMOHA/Ib, TOHOKOKKHY, TapAHEePEI/bl, KaHAUOHL U BUPYC
IIPOCTOTO Tepreca, CAaTh KPOBb Ha CUGUIIKC U caXap, a TakKe BBHIOJHUThL aHaJIU3 CEKpeTa IMPOCTaTh
1 Y3U npocTtaThl 1 MOYEBOI0 Iy3bIps. [lanbHenIne OeUCTBUS UCX0OSI U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX
aHaJIM30B.



